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2.-3. Platz geteilt WIP 2.-3. Platz geteilt WJP
1. Platz WJP 2007 2007 2007
Vaclav Kot&ovec Torsten LinfR Jaroslav Stan
harmonie 2007 Springaren 2007 Sachova skladba 2007

H#31*0.2;1.1... H#23* H=30.2;1.1;1.1
Koko Doppellangstziger Beamtenschach b) #.e7—e8
Platzwechselcirce Sentinelles

ge.=koniglicher Laufer

Beamtenschach:Alle Steine sind beamtet. Ein beamteter Stein ist nur Zugfavenn er unter Beobachtung eines gegneri-
schen Steines steht; unbeobachtet ist er zugunfahig umel\Wirkung auf den gegnerischen Konig, behalt aber seine
Kraft zu beobachten bei.

Doppellangstzuger: Die Langstziigerbedingung gilt fur Schwarz und fur Weifl3
Koko: Es sind nur Zuge legal, die auf dem Nachbarfeld eines Steinden.

Platzwechselcirce: Ein geschlagener Stein wird auf dem Feld wiedergeborememfder schlagende Stein vor dem Schlag
stand. Bauern auf der eigenen Offiziersgrundreihe konioe ziehen, schlagen oder Schach bieten. Kdnige sind nich
als Schlagobjekte, wohl aber als Schlagende zugelassen.

Sentinelles Jede Figur (nicht Bauer), die von einem Feld au3erhalb ddebdigurengrundreihen wegzieht, hinterlafit dort
einen zusatzlichen Bauern eigener Farbe, sofern niclisale acht vorhanden sind.

1. Platz (KotéSovec)

*1.——2.Gb2 Tc4 3.Gf6 Tf4 4.Gf3 Tc4 5.Gc3 Tf4 6.Gf6 Tc4 7.GPB.Gf6 Te2+ 9.Kd4+ Te7 10.Gd8+ Kc4 11.Gf6 Te3+
12.Kxe3 [Td4] Tf4 13.Gf3 Td4 14.Gd3 Tf4 15.Gb5 Tf2 16.Gd3 Tc2 171G12 18.Kd4 Ta2 19.Kc5 Tc2 20.Gd3+¥xd3
[Gc4]21.Gcl Tc4d 22.Kb4 Tc2 23.Gc3 Te2 24.Gab Ted+ 25 . KewZ@Ga3+ Ke2 27.Gab Td4+ 28.Kb2 Ta4 29.Ka3 Kb2#
1.—Tc4 2.Kd5 Tc6 3..kc6 [Td5] Td7 4.Kxd7 [Tc6] Tc2 5.Gb2 Tc8 6.,k c8 [Td7] Td4 7.Ge5 Td8 8.Kd7 Ke4 9.Ge3 Kd3
10.Gc3Kce4 11.Ge5 Kb5 12.Gab Keb+ 13.Ke8 Td5 14.Ge5 Td8 18. K 16.Gc3 Th4+ 17.Kc7 Th8+ 18.Kd6 Th2 19.Gal
Kd5 20.Gc3 Th4 21.Ga5 Th6+ 22.Kc7 Teb 23.Gd8 Th6 24.Gd4 Te6@5 Te4 26.Gb8 Tc4+ 27.Kd6+ Tc8 28.Gd8+ Keb
29.Gh8 Tch5+ 30.Ke7 Tc8 31.Kd8 Ke7#

1.—Te2 2.Gd2 Te4 3.Kf4 Tel 4.Gg5 Te5 5.Gd5 Te2 6.Gd2 Teb 7T8@®8.Ge3 Tc2 9.Gg5 Tcd+ 10.Ke3+ Th4 11.Kd2 Tf4
12.Kc3 Th4+ 13.Kd2 Th4 14.Ke3 Th6 15.Kd4 T16 16.Ge7 Td6+ AR 6 18.Ge4 Tf3 19.Gg2 Tf6 20.Kd4 Tfl 21.Kc3 Tf3
22.Ged+ Kxed [Gd3] 23.Gg3 Td3 24.Kd2 Tf3 25.Ge3 Tf5 26.Gcl Td5+ 27.Kadt 28.Gel+ Kf3 29.Gcl Td4+ 30.Kf2
Td1 31.Kel Kf2#

2.-3. Platz geteilt (LinR3)

*1.— Lf4 2.Scl+ Kf3 3.Se2 Le5 4.5d4+ Kg4 5.5f3 Lh2+ 6.Kf2 Lga-Kel Lc5 8.Se5 Kf4 9.5d3 Lf2+ 10.Kd2 Le3+ 11.Kcl
Ke5 12.Kb2 Ke4 13.Sf2+ Kf3 14.Sg4 Lf4 15.Se5+ Ke2 16.Sd3 L&T+#al Lf4 18.Scl+ Kd1l 19.Se2 Lcl 20.Sc3 Kc2
21.Sa2 Lb2#

1.Sf4+ Kel 2.Sd3 Le3 3.Kh2 Ke2 4.Sf4+ Kf3 5.5g2 Ld4 6.Sel K&IFLgl+ 8.Kg3 Lh2+ 9.Kh4 Ld6 10.Sd4 Ke3 11.5f5
Lg3+ 12.Kg5 Lf4+ 13.Kh6 Kd4 14.Kg7 Ke4 15.Sg3+ Kf3 16.Se2 L1&3Sd4+ Kg4 18.Sf5 Lh6+ 19.Kh8 Le3 20.Sh6+ Kh5
21.Sg4 Lh6 22.Sf6 Kg6 23.Sg8 Lg7#

2.-3. Platz geteilt Star)

a) 1.— nkLf8 [+wBe7]+ 2.nkLg7 e8=L 3.nkLh8 [+sBg7] Lg6= und-1c8=S+ 2.nkLf6 [+sBe7]+ Se7 3.nkLh8 [+sBf6] Sf5
[+wBe7]=

b) 1.— ¢8=D+ 2.nkLf7 nkLg6 [+wBf7] 3.nkLh7 [+sBg6] Dc2= und-41c8=T+ 2.nkLf7 Tc6 3.nkLe8 [+sBf7] Tf6 [+wBc6]=



